

山东

两个儿子因车祸致残,求助法律援助中心

老太六年诉讼 帮儿讨回89万

本报菏泽4月11日讯(记者 李凤仪 通讯员 冯子智) 6年前的一场车祸,造成菏泽市民王爱云的两个儿子残疾。在菏泽市法律援助中心的帮助下,66岁的王爱云将拿到89万余元赔偿款。“我没花一分钱律师费,6年终于讨来了一个公道。”王爱云说。

2007年10月23日19时许,王爱云的儿子张某驾驶摩托车载着弟弟沿220国道行驶至日南高速公路入口处时,被李某驾驶的半挂车撞倒,造成兄弟二人受伤,摩托车受损。

半挂车是商丘市交通集团货运有限公司的。经菏泽市公安局交警支队曹县大队认定,货车司机李某负此次事故的全部责任。经司法鉴定,李某兄弟俩均为五级伤残。

事故发生后,李某的媳妇离他而去。祸不单行,王爱云的老伴也于2007年被厨房倒塌的墙砸成了残疾,王爱云骑三轮车被撞,造成胳膊残疾。一家四人残疾,生活陷入困境。



王爱云展示终审判决书。本报记者 李凤仪 摄

“俩儿子的医药费都是借的,哪还有钱请律师?”无奈之下,王爱云找到了菏泽市法律援助中心,寻求法律帮助。了解情况后,菏泽市法律援助中心指派山东天清律师事务所申忠和律师代理此案,申律师向牡丹区人民法院

提起诉讼,2011年5月6日,菏泽市牡丹区人民法院作出一审判决。被告人李某和商丘交通集团货运有限公司不服一审判决,提出上诉。2012年1月9日,菏泽市中级人民法院做出民事裁定书,撤销原审判决,发回原审法院重

新审理。2012年7月25日,菏泽市牡丹区人民法院对此案进行了重新审理,判决李某赔偿张某、李某兄弟医疗费、误工费、护理费等合计890970.97元,商丘交通集团承担连带责任。

商丘交通集团有限公司对重审不服,以抚养认定人数多,残后护理费计算标准过高以及车主是以挂靠形式从事道路运输,公司不应承担责任等理由再次提起上诉。2013年2月19日,菏泽市中级人民法院终审判决:李某赔偿张某、李某兄弟医疗费、误工费、护理费等合计890970.97元,商丘交通集团承担连带责任。

“这6年的时间我都不知道是怎么过来的,两个儿子都需要人照顾,老伴也残疾。”回顾6年维权路,王爱云说。在上诉期间,她每隔十天半月就一个人骑着破旧的三轮车到市法律援助中心询问情况,几年下来跑了不知多少趟。菏泽市法律援助中心负责人告诉记者,目前就等着被告进行赔偿,或者原告申请对其强制执行了。

房产假赠风险多 公证处发警示

本报聊城4月11日讯(记者 李璇 通讯员 梓萱 刘桂民) 东阿县公证处发布房产赠与风险提示,提醒“假赠与真买卖”是把双刃剑,房产交易双方都承担风险。

东阿县公证处提醒,对于卖方来说,赠与合同为无偿合同,房产交易过程中,卖主将面临得不到房款的巨大风险。按照赠与合同特有性质,受赠人无需向赠与人支付任何房款,即使事先私下有付款的约定,但如果买方不给卖方支付房款,卖方也无法通过法律手段要回房款,最终可能陷入房财两空的窘境。

对于买方而言,按赠与合同,如房屋质量存在缺陷,除非在“交易”前有所约定,否则赠与方将不承担这些房屋瑕疵所带来的责任,这无疑给日后买方的房屋使用带来了不少风险。同时,在“假赠与真买卖”过程中,受赠人都会给赠与人一定的定金,如果赠与人在房屋产权过户前撤销赠与,收回房产,并拒绝退还,那么受赠人可能无法索回自己的定金。

潍柴动力联姻 法拉利F1车队

本报潍坊4月11日讯(记者 刘炳文) 11日,潍柴动力和意大利法拉利F1车队在上海举办战略合作发布会,宣布正式确立双方品牌战略联盟。此前的2月1日,潍柴动力已正式成为法拉利F1车队为期四年的全球赞助商。

潍柴动力与法拉利的战略合作有望由品牌传播逐步向科研和营销领域延伸,利用各自的优势,通过技术、运营、联动推广等多方面的深度合作,携手取得共赢。潍柴动力集团董事长谭旭光表示,潍柴赞助法拉利F1车队,为双方的战略合作打造了良好开端,未来双方计划开展更多具体的合作项目,相信双方在深入沟通和了解之下,将会进行更多更广泛的战略合作。

路遇老人昏倒路边 三老师施救又筹钱

本报潍坊4月11日讯(记者 秦国玲) 10日,潍坊市学生资助管理中心邮箱收到了一封感谢信,这封信的主人叫张晓燕,想通过这封信,向救助她父亲的赵欣芳、赵欣山、孙淑明老师致谢,感谢他们救了父亲一命。

4月2日中午,张晓燕的父亲张其友骑摩托车去办理退休手续,途经峡山区刘家埠村时突发脑痉挛,从摩托车上摔了下来,咬伤舌头鲜血直流,陷入昏迷。峡山中心幼儿园的赵欣芳和辉村学区小学的教师赵欣山路过,发现处于昏迷状态中的张其友。“老人脸上全是血,情况危急,救人第一。”他们赶紧拨打了120急救电话,之后从张其友衣服口袋里找到手机,查找并及时联络通讯录中的亲友,并通过辉村幼儿园园长孙淑明辗转联系到张晓燕的母亲。

张晓燕的母亲王素霞一人

在家,得知消息之后有些慌乱,家中现金也不多,孙淑明立即积极联系自己的亲友,第一时间帮忙筹措住院的押金。张其友被及时送往医院救治,入院治疗一周后,9日,张其友已经康复出院。

11日,记者电话联系到了张晓燕,她在青岛海警第二支队工作。说起2日那天的情况,张晓燕仍感到后怕。张晓燕说,父亲出院后,家人才告知了她这件事。“我对这几位伸出援手、无私救助的好心人深怀感激。”张晓燕说,打电话致谢时,赵欣芳、赵欣山、孙淑明老师都是他们应该做的。

“正是这三位老师的热心帮忙,使父亲得到了有效救治。我在青岛,没有办法表达我的感谢之情,10日写了一封感谢信,希望通过这封信,让更多的人知道这些好心人做的好事,传递正能量。”张晓燕说。

骑车闯红灯撞汽车 小伙受伤还得赔钱

本报济南4月11日讯(记者 廖雯颖 通讯员 谢书波 陶然) 一电动车因闯红灯撞上一辆私家车,导致私家车受损,电动车主受伤。交警部门认定电动车主负全责,电动车主不仅退还私家车主垫付的医疗费,还赔偿了对方1348元的修车费。

2012年5月19日傍晚,小伙孙某驾驶电动车由西向东行驶到历城区七里堡路口时,强行闯红灯,正好撞上沿二环东路由南往北行驶的私家车。两车相撞导致私家车主耿女士的车辆受损,孙某受了轻伤,前往医院治疗。事故发生第二天,耿女士支付了孙某医疗费5000元。

交警部门出具道路交通事故责任认定书,认定电动车驾驶人孙某因闯红灯负事故全部责任,私家车驾驶人耿女士无责任。没想到孙某却玩起了“人间

蒸发”,无法联系。耿女士一纸诉状将孙某起诉到历城区法院,要求其退还垫付款5000元,并赔偿自己车辆受损的相应损失。

历城法院向孙某下达了起诉状,开庭传票、受理通知书等相关手续,孙某都以种种理由拒不签收。法院随后依法对孙某进行公告。主审法官表示,如孙某拒不到庭,不能举证证实自己因交通事故造成合理财产损失,就应退还耿女士在交通事故发生后支付的款项。否则这起交通事故纠纷就可能转变为不当得利纠纷。

孙某意识到自己的行为会对自己造成不利的后果,公告期满后主动找到法官要求与对方和解。经多次调解,双方最终达成一致意见,孙某退还耿女士垫付的医疗费,同时赔偿耿女士修车费等相关损失1348元。

海信冰箱重启“以旧换新” 行业领袖酝酿市场新策略

距离“以旧换新”政策结束已逾一年多,其中的各项措施在很大程度上刺激了消费的同时,也为环境保护和节约资源产生了巨大的影响。作为家电行业领军企业的海信冰箱日前就宣布,将计划在4月12日—4月14日期间在几个试点区率先推出冰箱“以旧换新”市场活动,在济南、临沂、青岛、淄博、徐州地区的消费者只要购买补贴范围内的产品,便可享有有效购机凭证被新家电销售价格10%给予消费者“以旧换新”补贴(最高补贴1000元),并与节能惠民补贴相结合的形式,实施双重补贴,引来大量消费者的关注!

据了解,冰箱的使用寿命通常只有8—10年,随着主要元器件不断老化、损耗,容易产生制冷效果变差、噪音变大、滋生细菌和异味、维修成本增加等诸多问题。所以,为了保证安全和健康,对年头久远的“老”冰箱进行及时升级换代变得十分重要。

海信冰箱负责人现场给笔者算了一笔账,以普通冰箱为例,一台长期使用冰箱每天至少消耗1度电,再算上各种能源损失,每年至少消耗900元电费。而新型的节能冰箱一年用电量仅为“老”冰箱的三分之一,省下来的电费不出几年,便可买台新冰箱了。采取“以旧换新”的形式,不但消除了旧家电的安全隐患,又节省了新冰箱,同时还享受国家节能补贴,可以说是一举多得。

据悉,在刚结束不久的两会上,就有代表提议将节能家电惠民政策与以旧换新政策有机结合,出台实施绿色节能家电下乡或以旧换新政策。海信冰箱此举在短期内会有力刺激消费增长,长远来看,与国家扩大消费政策的密切衔接,将进一步引导消费者树立安全健康的消费观念和节能环保的生活方式,推动家电产业的升级换代。

APP“共享”模式: 走出“免费”与“收费”的围城



最近,互联网上最热门的莫过于“微信”收费的讨论:一方面用户已经习惯了免费大餐,心理上难以接受“收费”,而另一方面,没有收费的企业无疑丧失了赖以发展的食粮。“免费”还是“收费”?已变成移动互联网行业的

难题! “免费”与“收费”的围城之争要如何解决? 移动互联网真可谓人才辈出!据悉目前上海已有一家企业开辟了另一块战场,那就是“共享模式”!用户在手机上安装该公司的APP应用程序,用户启动或关闭自己的手机屏幕作为广告发布载体,每次用户接听或拨打电话时,手机屏幕即显示为广告页面,有效时段即获得广告费,也就是“触点”,此种“触点”作为虚拟货币,可在该公司的商城内兑换实物和虚拟商品。这种利益分享模式即为“共享”!通过手机为载体,用户与运营商共享广告资源,广告商与运营商又共享了用户资源,这一模式可同时满足用户、广告商、运营商三方的利益诉求。 这款“触点APP”应用,完全区别于其它任何类APP,传统盈利APP是以消费为前提,而触点APP提供给用户的则是成本的优惠体验,这种新兴的“触点APP”模式将深刻影响移动互联网的良性运作,从而开创移动互联网服务双赢多赢的新局面。

瑞星:黑客挂马开启后门 中毒用户隐私信息不保

据瑞星“云安全”系统统计,本周瑞星共捕获了4960个钓鱼网站,共有100万网民遭遇钓鱼网站攻击。本周一个名为“Deyou”的后门病毒,应引起用户警惕,该病毒运行后,后台连接挂马网址,下载恶意程序,并修改注册表,以实现开机自启动,同时病毒还将通过解密,得到一个恶意程序,并继续连接挂马网址。

本周关注的钓鱼网站:在线算命网站: http://www.tibgy.com/; 假冒的钓鱼网站: http://t054.cn; 假冒工行类钓鱼网站: http://jck.com/qq.html; 专利网社会工程诈骗网站: 瑞星提醒网民的网银账号及个人隐私信息,应予以警惕。

本周关注病毒: “Backdoor.Win32.Deyou”(“Deyou”后门病毒) 瑞星提示: 该病毒运行后,后台连接挂马网址,下载恶意程序,并修改注册表,以实现开机自启动,同时病毒还将通过解密,得到恶意程序 Polzmbry RAT,是瑞星杀毒软件病毒网站。 防范措施: 1. 安装使用永久免费的瑞星杀毒软件 V16.2, 开启瑞星“智能反钓鱼”功能; 2. 可拨打客服电话或访问网站获取支持。